

**СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ**  
Територіальне управління Служби судової охорони у Волинській області

**ПРОТОКОЛ № 25**  
засідання комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад в  
територіальному управлінні Служби судової охорони у Волинській  
області

м. Луцьк

25.11.2021

Місце проведення: приміщення територіального управління Служби  
судової охорони у Волинській області (місто Луцьк вулиця Шевченка, 39).

**ПРИСУТНІ:**

Голова комісії:	полковник Служби	Шевчук С.Л.
Члени комісії:		Демчук С.А. Мартинюк П.Р.

Запрошені:

Адміністратор: Євсеєнко І.І.

Засідання комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Волинській області (далі – комісія) є правомочним.

**СЛУХАЛИ:** Голова комісії Шевчук С.Л. повідомив, що відповідно до наказу ТУ ССО у Волинській області від 23.10.2021 № 260 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад ТУ ССО у Волинській області», оголошений конкурс на зайняття вакантних посад:

з дислокацією м.Луцьк, Луцький міськрайонний суд:

контролер II категорії 2 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони (1 посада молодшого складу);

з дислокацією м.Нововолинськ, Нововолинський міськрайонний суд:

контролер I категорії 2 відділення 4 взводу охорони 2 підрозділу охорони (1 посада молодшого складу);

контролер II категорії 2 відділення 4 взводу охорони 2 підрозділу охорони (2 посади молодшого складу).

Голова комісії Шевчук С.Л. запропонував затвердити порядок денний:

1. Розгляд прийнятих документів від кандидатів для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад ТУ ССО у Волинській області.

2. Залучення підполковника служби Судової охорони Казмірука Андрія Олексійовича, начальника служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Волинській області.

3. Залучення підполковника служби Судової охорони Головченко Олександри Петрівни, начальника медичної служби територіального управління, для здійснення медичного супроводження на етапах проведення конкурсу.

*Голосували «за» - одноголосно.*

**УХВАЛИЛИ:** затвердити порядок денний.

### **ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

**СЛУХАЛИ:** адміністратор Євсеєнко І.І. інформувала, що документи, які необхідні для участі в конкурсі подали наступні кандидати на посади:

контролера II категорії 2 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони:

МАТЕЙЧИК Іван Павлович,

БАБІЛЯС Софія Сергіївна;

контролера I категорії 2 відділення 4 взводу охорони 2 підрозділу

охорони:

ДРУЖИНОВИЧ Роман Степанович;

контролера II категорії 2 відділення 4 взводу охорони 2 підрозділу

охорони (2 посади):

СКУБЧЕНКО Надія Миколаївна,

ГРЕМАЛЮК Ростислав Олегович,

ХОМЯК Богдан Петрович,

ВІТЧУК Богдан Миколайович,

ВІТЧУК Віталій Володимирович.

Документи вищевказаних кандидатів відповідають встановленим вимогам, а також спеціальним умовам щодо освітньо-кваліфікаційного рівня, затвердженими наказом ТУ ССО у Волинській області від 23.10.2021 № 260 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад ТУ ССО у Волинській області», про що кандидатів було повідомлено протягом трьох робочих днів із дня надходження цих документів.

**ВИСТУПИЛИ:** Голова комісії Шевчук С.Л. запропонував визнати подані кандидатами документи такими, що відповідають встановленим вимогам та допустити всіх кандидатів до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами.

Голова комісії Шевчук С.Л. поставив на голосування вказану пропозицію.

*Голосували: "за" – одноголосно.*

**УХВАЛИЛИ:** документи подані особами, які бажають взяти участь у конкурсі, який відбудеться 25 листопада 2021 року на вищевказані посади, визнати такими, що відповідають встановленим вимогам передбаченими умовами конкурсу та подані у встановленому порядку у визначений термін.

Допустити до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад кандидатів, які подали документи, що відповідають встановленим вимогам передбаченими умовами конкурсу.

#### **ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

**СЛУХАЛИ:** Голова комісії Шевчук С.Л. повідомив, про необхідність залучення підполковника Служби судової охорони Казмірука Андрія Олексійовича, начальника служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління, для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Волинській області.

**Голосували:** "за" – одноголосно.

**УХВАЛИЛИ:** залучити підполковника Служби судової охорони Казмірука Андрія Олексійовича, начальника служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління, для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Волинській області.

#### **ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

**СЛУХАЛИ:** Голова комісії Шевчук С.Л., який повідомив, про необхідність залучення підполковника Служби судової охорони Головченко Олександри Петрівни, начальника медичної служби територіального управління, для здійснення медичного супроводження на етапах проведення конкурсу.

**Голосували:** "за" – одноголосно.

**УХВАЛИЛИ:** залучити підполковника Служби судової охорони Головченко Олександру Петрівну, начальника медичної служби територіального управління, для здійснення медичного супроводження на етапах проведення конкурсу.

Інформація щодо розгляду документів, які подані кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Волинській області доведена (усно) до відома всіх кандидатів, при цьому їм була надана можливість висловити скарги, заяви, пропозиції та побажання з даного приводу до комісії.

Після доведення вищевказаної інформації жодних скарг, заяв, пропозицій чи побажань від кандидатів до членів Комісії не було заявлено.

